



## **Уважаемые участники Десятых Ползуновских чтений!**

Алтайская земля имеет много замечательных традиций в сохранении культурно-исторического наследия. В этом году на Алтае в стенах Алтайского государственного технического университета проводятся Десятые Ползуновские чтения.

Когда на Алтае проводятся Шукшинские чтения, на них собирается цвет культуры России. Особенностью состава участников нынешних Ползуновских чтений является то, что на них собрался цвет науки, техники, ведущие историки и работники культуры –

люди, изучающие техническое и историческое наследие великого сына Отечества, признанного самородка, создателя первой в мире пароатмосферной машины и первого в мире автоматического регулятора Ивана Ивановича Ползунова.

Изучение творческого наследия И.И. Ползунова является одной из основ развития технической мысли, воспитания нового поколения изобретателей и квалифицированных специалистов, сохранения нашего культурно-исторического наследия.

Имя знаменитого российского теплотехника с гордостью носят Алтайский государственный технический университет, Екатеринбургский горный колледж, Центральный научно-исследовательский котлотурбинный институт в Санкт-Петербурге, океанский теплоход с припиской в порту Находка. А мы гордимся тем, что живем и работаем на земле Алтая, где работал и творил И.И. Ползунов.

Приветствую участников Десятых Ползуновских чтений и желаю успехов в изучении технико-исторического наследия И.И. Ползунова.

Глава администрации  
Алтайского края

М.С. Евдокимов